

LÁZÁR JÁNOS ONLINE INTERJÚT ADOTT LAPUNKNAK

Light kóla helyett szigorúan narancslé

Lázár János azért iszik délelőtt light kóla helyett narancslét, mert az utóbbtól nem éhez meg – márpedig a sikeres fogyókúrához ez elengedhetetlen. Mindezt tegnap délelőtt, két olvasói kérdés megválaszolására árulta el a vásárhelyi polgármester, aki online interjút adott a delmagyar.hu-nak.

SZÖGI ANDREA

Vásárhely polgármestere mindig elfoglalt – nem volt ez másként tegnap délelőtt sem, amikor online interjút adott a delmagyar.hu-nak. A 10 órai kezdet előtt még lebonyolított egy gyors tárgyalást, és ahogy a sajtóreferensétől megtudtuk, délután 1-kor Pesten várta. A beszélgetést mégis csak fél 12-kor fejeztük be – maga a polgármester mondta, hogy szeretne még újabb és újabb kérdésekre válaszolni. Legfeljebb majd késik egy kicsit az ebéd, tette hozzá. Megkérdeztük tőle, „nagy” emberrel van-e találkaja, mire azt felelte: mindig.

Olvasóink kérdései ezalatt jöttek és jöttek – Lázár pedig egyre oldottabban válaszolt. Elárulta: most már magabiztosan internetezik, e-mailezik, csak éjjel és hajnalban jut ideje a szá-

mitógép elé ülni. A polgármester közben kért egy narancslét – bár tapasztalatunk szerint korábban mindig light kólát ivott. Kérdésünkre elárulta az okot is: egy évvel ezelőtt komoly fogyókúrába kezdett, ezért most már csak délután iszik cukormentes kólát, mert attól gyorsan megéheznek. Mint megtudtuk, 17 kilóval lett könnyebb az elmúlt hónapokban, most 98 és 102 kilo között van, mindehhez 193 centi magas. A célja most már az, hogy megtartsa a súlyát, tovább fogyni nem akar. A diétát azonban továbbra is betartja, szénhidrátot nem eszik, száműzte a kenyeret, krumplit, tésztát az étrendjéből, helyette zöldséget és húst fogyaszt egy éve. No és persze a mozgás is segített fogyni: teniszedzésekre és futni járt – utóbbi éjszakánként. Nem azért, hogy senki ne lássa, hanem mert akkor ért rá.

A másfél óras interjú végére még számos kérdés nyitva maradt – a polgármester azt ígérte, minden olvasónak válaszol. S hogy mit gondol a szentesi középiskolaügyről, a vásárhelyi strandbelépők áráról vagy a Kossuth-szakközépiskola előtti mécsesgyűjtésről, azt elolvashatják a www.delmagyar.hu oldalon.



LÁZÁR JÁNOS MOST MÁR MAGABIZTOSAN HASZNÁLJA A NETET

Fotó: Segesvári Csaba

Lakossági fórummá szelídült a tüntetés



SOK MAI DIÁK GYÚJTOTT MÉCSEST AZ ISKOLA LÉPCSŐJÉN. LÁZÁR JÁNOS (BALRÓL A MÁSODIK) IS KÖZÉJÜK ÜLT

Fotó: Tésik Attila

Lakossági fórummá alakult a Kossuth-iskola megszüntetése elleni tüntetés Vásárhelyen kedd este. Az eseményre elmentek a közgyűlés jobb- és baloldali képviselői. Az érdeklődőknek végül Lázár János magyarázta el: az iskola fejlesztéséről, nem pedig bezárásáról döntött a közgyűlés.

KOROM ANDRÁS

Több mint százan gyűltek össze kedden este a vásárhelyi Gregus, azaz a volt Kossuth-szakközépiskola Kaszap utcai épületének bejárata előtt, hogy az interneten keringő felhívásnak eleget téve mécses gyűjtsanak a Kossuth-szakközépiskola emlékére. Az érkezők a bejárat előtti rámpán ülve megpillanthatták Lázár János polgármestert, Kószó Péter és Almási István alpolgármestert, Havasi Katalint, a Fidesz helyi elnökét, és a közgyűlés jobboldali tagjait. Hernádi Gyula, az MSZP frakcióvezetője, Bacsa Pál a szocialisták helyi szervezetének elnöke, Havránék Ferenc, a Munkáspárt 2006 vezetője is mécses gyűjtött. A tüntetés résztvevői hiába várták, hogy a szervezők közül valaki beszédet mondjon. – Azért jöttem el, mert annak idején én is a Kossuthba jártam, nem értek egyet a

bezárás szándékával – indokolta lapunknak jelenlétét Havránék Ferenc, aki hozzátette: nem tudja, ki szervezte a tüntetést, ám valóban ő jelentette be a rendőrségen, ezt internetes fórumon kérték tőle.

Kis Balázst és Boros Mátét, az iskola jelenlegi diákjait az iskola sorsa miatt aggódás, Pető Petra és Grezsán Edina volt diákok a kíváncsiság vitte el a tüntetésre, míg Dékány Gabriella azért ment el, mert fia itt tanul.

nyolcvan mécses, gyertyát helyezett el az iskola lépcsőjén, este 10 körül elszéledt, így csak harminc-negyven tanúja volt annak, amikor Lázár János az érdeklődők kérdéseire rögtönzött fórumot tartva elmondta: senki sem akarja bezárni az iskolát, nem kívánják eladni az épületet. Csak a gimnáziumi osztályok kerülnek át a Németh László Gimnáziumba. Az épület eladásával kapcsolatos pletyka alapja az le-

Fidesz: folytatódott az átverőshow

– Az esti mécsesgyűjtés folytatása volt a korábban a Leader-programmal kapcsolatban elkezdődött baloldali átverőshow-nak. A jobboldal meg kívánja védeni a vásárhelyiekettől a zűrzavartól, melyet a suttogópropaganda kelt – hangzott el Havasi Katalin, Hegedűs Zoltán és Varga András képviselő tegnapi sajtótájékoztatóján.

Kíváncsiak voltunk arra, a helyi politikusok miért jelentek meg a tüntetésen. Hernádi Gyula azt mondta, magánemberként megvédeni jött a jól működő, jó hírű iskolát, melyet fejleszteni kell, nem bezárni. Erdélyi Miklós, a Hódmezővásárhely és Vidéke Demokratikus Szövetség titkára reményének adott hangot, hogy a város visszanyeri igazi szabadságát.

A tömeg nagy része, miután száz-

het, hogy a nyáron a város eladásra hirdette meg az iskola melletti és mögötti két városi telket, eredménytelenül. Az intézményátvezetés előkészítésébe bevonták a pedagógusokat, s az összevonás miatt 24 és fél státus szünik meg, közülük öt a pedagógusi, ök nyugdíjba vonulnak. A város közgyűlése pedig arról döntött, kiemelt fejlesztési terület lesz az informatikai és gépészeti képzés a városban.

KORÁN KEZDŐDTEK A NYÁRI LEÁRAZÁSOK SZEGEDEN: 30-50 SZÁZALÉK A KEDVEZMÉNY

Most belefér plusz egy szoknya a keretbe

A kánikula kellős közepén elkezdődtek Szegeden a leárazások: 30-50 százalékkal olcsóbban bővíthetik gardrójukat az érdeklődők, akik akciók nélkül alig-alig vásárolnak. Akkor viszont „mindegy, mit, csak leértékelt legyen”. Akad üzlet, ahova jövő héten érkeznek az őszi kollekció egyes darabjai.

R. TÓTH GÁBOR

– Mindegy, mit, csak leértékelt legyen – adja ki a jelszót Kiss Ákos, mielőtt lenyomja az egyik ruházati üzlet kilincsét a szegedi Klauzál téren. Nem tudott elmenni a hatalmas százaléklelek és SALE feliratok mellett. Kisvártatva egy fekete-fehér csikos és egy szürke pólóval lép ki a boltból. Gyors fejszámolás: 18 ezer 880 helyett 13 ezer 220 forintot fizetett.

Hiába tombol ugyanis még javában az extrém UV-sugárzás, s mérjük a 30-35 fokot, a ruházati üzletek már leszállították nyári kollekcióik árát.

– Igazodnunk kell a fővároshoz, márpedig ott már a június elejétől kezdődtek a leárazások – indokol Sipos Orsi, az ominózus üzlet eladója.

A plázában is egymást érik az akciók. A legtöbb boltban akár 50 száza-

lék is lehet a kedvezmény: Kispéter Andrea például így plusz egy szoknyát megengedhetett magának. – Én télikabátot is március elején veszek –

mondta, érzékeltetve: ő az árérzékenység mintaképe.

A Kárász utcán is feltalálna magát: egymással szemben két üzlet is



LEÁRAZÁS AZ EGYIK ÜZLETBEN. TOVÁBB NYÚJTÓKODHATUNK

Fotó: Schmidt Andrea

ugyanazzal a felirattal csábít: mínusz 30 százalék. Egy férfi rövidnadrág például 31 ezer 500 volt, most 22 ezer 100 forint az egyikben. A női trikók nagy stócban álltak néhány napja, tegnap egy-egy darab volt csak a polcokon – hiszen 6900 helyett most 4800 forintért lehetett bővíteni a gardrót.

– Muszáj akciózni, e nélkül nem jönnek be az emberek. Szinte éhesek voltak erre, kérdezték, mikor kezdődik már – mondja az eladó, Korondy Alexandra. Június 21-én kezdődött náluk az árzuhanás, s még fokozódik: lesz egyet fizet, kettőt kap akció is. Jövő héten pedig – július elején, a kánikula kellős közepén – már érkezik is az őszi kollekció.

MENNYIBŐL ÖLTÖZÜNK FEL?

Kék top 3990-ért, virágos sort ugyanennyiért, hozzá sportos cipő 8 ezerért – a nők 22 ezer 400 forintot fizetnének értük, most kevesebb, mint 16 ezer forintot – több mint hatezer a megtakarításuk. A férfiak – leárazás után – egy 22 ezer 100 forintos rövidnadrággal, 6290-es pólóval, edzőcipőt vásárolva akár 16 ezer forintot spórolhatnak.

HÍREK

KÖLTÖZIK A FOGSZABÁLYOZÁS ÉS A GYERMEKFOGÁSZAT

Július 14-étől a szegedi fogklinikán lesz a gyermek- és iskolafogászati ellátás munkanapokon 7 és 19 óra között, a fogszabályozás pedig a Vasas Szent Péter utcai egykori II. rendelőintézet harmadik emeletére költözik. Ez utóbbi szakrendelés augusztus 22-éig csak 7.30 és 14 óra között lesz elérhető. A költözés alatt, azaz július 8. és 11. között a fogászati és fogszabályozási ellátást naponta 7 és 19 óra között egy iskolafogászati rendelőben, az Etelka sori tanpálya mellett lévő Becsei utca 3. földszintjén végzik.

KÖZMŰVELŐDÉSI NYÁRI EGYETEM, TIZEDSZER

Jubilál a Közművelődési Nyári Egyetem: idén tizedik alkalommal rendezi meg Kultúrák között címmel a szegedi előadás-sorozatát a Csongrád Megyei Népművelők Egyesülete, valamint a Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus. A rendezvénynek a Szegedi Akadémiai Bizottság székháza ad otthont július 7-11. között. Az előadások ingyenesek, a részletes program elérhető a www.knye.hu weboldalon – tájékoztatott tegnap Szegeden Török József, a nyári egyetem titkára.